



“大西线”长途班车13日全面开卖

南京小红山客运站始发,开往宜昌、西安、南昌、郑州、长沙、洛阳、襄阳等地

快报讯(通讯员 赵根华 记者 刘伟伟)现代快报记者了解到,13日随着民工开始中转返乡,春节探亲流的逐渐启动,“二流叠加”,13日以后长途客运春运将迎来首波客流高峰。而原定于8日始发的宜昌中转班车由于客流没有启动,也将顺延至2月13日始发。

据了解,2月13日以后,由于买不到火车票,经南京中转前往川东、鄂西、重庆以及陕甘宁一带的“大西线”民工客流将开始启动,为方便这部分民工旅客中转返乡,2月13日起,南京小红山客运站将增

开至宜昌、西安、信阳、南昌、南阳、郑州、十堰、漯河、长沙、常德、洛阳、驻马店、周口、襄阳等“大西线”长途班车,全面开卖上述城市车票,方便旅客中转返乡。

对于前往“大西线”等地的旅客,车站提醒:往河南方向的旅

客,可从洛阳中转;湖北、重庆等方向的旅客可从宜昌中转;四川、陕西、甘肃、宁夏方向的旅客,可从汉中中转。据介绍,宜昌、西安、郑州等“大西线”方向中转班车发车时间截止到2月17日结束,目前南京至西安、宜昌、南阳、郑州、十

堰、洛阳、驻马店等地区长途班车以及山东、苏北等方向余票都比较充足,这几天小红山车站开始出现民工旅客提前购票现象。车站提醒广大旅客,需通过长途客运中转的旅客,要抓紧时间到小红山客运站购票乘车。

江苏交警亮出“三大利器”严查交通违法

开车打手机、疲劳驾驶、遮挡号牌 这些行为都难逃交警“法眼”



利器1 启用动态监控平台

案例:2月5日,宿迁交警支队在监控中发现一辆由宿迁开往新沂的大巴车司机一直在接打电话,前后持续了数分钟,民警随即将驾驶员开车拨打接听电话的行为反馈给宿迁客运集团有限公司,并根据相关条例对驾驶员进行罚款50元、记2分的处罚。

利器2 “U盘”读心术

案例:2月6日凌晨,在沪宁高速无锡出口,民警检查一辆从温州开往常州的大巴车时,发现驾驶员存在疲劳驾驶行为。当时驾驶员不承认自己疲劳驾驶,而当民警准确地说出该驾驶员已连续驾驶5小时15分钟,该驾驶员最终也承认了自己的违法行为。

利器3 装上“千里眼”

案例:2月3日下午3点半左右,在启扬高速247公里处,一名男子下车,用迷彩布遮挡住了前后车牌,随即扬长而去。该违法行为被扬州高速交警部门的视频巡查系统看得清清楚楚。目前,该车司机被扬州交警部门处以罚款400元、记18分的处罚。

实时监测司机的一举一动,专盯开车打电话

据了解,今年春运期间,全省交警部门会同交通运管部门已督促辖区公路客运、旅游客运和危化品运输企业(“两客一危”),全部安装动态监控平台,并要求运输单位派专人紧盯监控平台,发现客运司机存在接打电话等违法行为时,要立即对司机进行

处理。

江苏省公安厅交警总队负责人告诉记者,跟以往抽查司机行车记录仪相比,通过动态监控平台能实时监测司机的一举一动,这就要求司机在行车过程中必须将乘客安全放在第一位,不做任何影响行车安全的事。



监控拍下驾驶员正在打手机

短短的几秒,就能查出司机是否疲劳驾驶

今年春运期间,全省公安交警部门除了对客运车辆是否具有春运资格,是否超员等传统违法行为进行检查之外,还将通过一个类似优盘的装置,读取客运车辆的行车记录仪信息,系统会在短短的几秒钟内,就能查出司机是否存在疲劳驾驶行为。

江苏省公安厅交警总队负责人告诉记者,通过疲劳驾驶监测系统,民警能第一时间发现驾驶员是否存在疲劳驾驶行为,对存在疲劳驾驶行为的驾驶人,民警除了依法处罚以外,还会采取强制休息等措施,消除其违法状态。



这种小U盘能测出驾驶员是否疲劳驾驶

半路遮挡号牌?这个小动作难逃交警“法眼”

记者了解到,今年春运期间,全省公安交警部门将依托视频巡查系统,严查高速公路各类违法行为。据江苏省公安厅交警总队负责人介绍,一旦发现有车辆存在随意占用应急车道、违法停车、故意遮挡号牌等违法行为时,视频巡查系统会对该车进

行追踪,并将信息立即反馈给附近公安检查站的民警,民警将对违法车辆驾驶员进行现场处罚。同时,视频巡查系统还将密切关注高速公路交通事故,如果出现严重交通事故,附近执勤的民警也将第一时间赶到现场,对交通进行疏导。



视频巡查系统拍下遮挡号牌的过程

昨天,现代快报记者从南京各航空公司获悉,春节期间,机票价格不涨反降。尤其是一些旅游目的地方向,机票价格不及往年同期高。由此一来,正是春节期间抄底出游的好时机。

通讯员 田飞 现代快报记者 刘伟娟

想“飞”回家的小伙伴们,要抓紧下手了

节前飞北京、烟台,最低只要两三百

飞烟台、北京航班,节前低至两三百元

截至昨天傍晚6点半,携程旅行网显示,南京飞烟台航班,节前票价在200多元至400多元之间。其中,2月15日的山东航空SC4728航班,票价仅有250元。而且,该航班也不是“红眼”航班,14:20由禄口机场起飞,15:45抵达烟台莱山机场。而除夕前两天,即2月16日,南京飞烟台机票最低456元,也是节前票价最高的一天。不过,机票

便宜但是退改签费用高,节前退票的话,退改签费用为129元/人。

此外,南京飞北京、广州等方向,节前机票也有低至2到3折的。其中,节前南京飞北京,票价最低190元。这样加上机场建设费,也比高铁二等座的443.5元票价便宜。就南方航空公司而言,节前春运期间,除了南京飞广州,南京飞南宁、大连、深圳等方向,均推出了3折机票。

对此,民航业内人士表示,以往,春节前几天机票都是上涨的,

有的甚至要涨至全价的。而今年市场反常。对此,该人士透露,高铁越来越多,对他们的冲击力还是蛮大的。例如,今年春运前,南京到烟台、威海、南昌都开通了高铁,抢走了不少民航客源。

春节错峰出游,部分方向可省一半

昨天,现代快报记者从携程旅行网获悉,春节家庭出游占五成,三亚、厦门、丽江依然是旅游热门

方向,而华东、江西等春节非主流地区也开始崛起。

现代快报记者从南京各大家旅行社获悉,春节出游,大多数家庭选择2月19日、20日出行,除夕仍然在家里过。来自携程自由行、跟团游出行数据显示,出游客流中,初四、初五返程人数最多。一些热门区域比如三亚、东北、初五、初六这些回程高峰的班期,都只剩下头等舱。如果游客能错开这几天的高峰期出游,旅游价格最多可省一半。而且,入住非热门区域的酒店

也能省钱。比如:一条“三亚5日自由行·清水湾春节特惠”产品,距海棠湾仅10多分钟车程,2月16日出发,团费4647元,远比三亚其他热门地方便宜。

此外,去哪儿、途牛等网站,也推出一些千元左右的低价团,有前往北京、青岛、厦门、上海、杭州、三亚等地的。南京旅游部门提醒游客,春节出游要签订旅行合同,尤其是针对付费、购物等项目,不要让行程发生不愉快,从而影响春节出游的心情。

